

楼市直通车

本刊支持栏目
·楼盘推介
·售楼心得

珠光豪庭 0514-84541888
—2013年最佳别墅户型设计奖—

户型特征：客厅大、餐厅大、主人房大、花园大、楼道宽敞、拥有露台大、楼口高大、大门口



加快水利现代化建设步伐

□ 高邮市水利局

近年来,市水利局坚持以科学发展观为指导,深入贯彻落实党中央和省委《关于加快水利改革发展的决定》,紧紧围绕水利现代化试点县以及“十二五”目标任务,把提高保障能力、切实改善民生、为民办实事、促进人水和谐始终贯穿于水利各项工作,努力构建覆盖全市的防洪保安、环境保护、水资源保障和水利管理体系,不断加快水利现代化建设步伐。

重点工程建设方面 积极配合省、扬州市开展淮入江水道整治工程建设,不折不扣完成工程征迁工作,保证国家重点工程的顺利实施。去年,组织实施了南水北调水源调整工程和南水北调血防工程,为南水北调江苏境内工程顺利通水提供了有力保证。

农村水利建设方面 围绕“功能健全、节水生态”的现代化农村水利,连续三年开展小型农田水利重点县工程

建设,目前已全部完工并投入运行,工程实施后,进一步提高了农业抵御自然灾害的能力以及农业综合生产能力,保障了农业稳产高产,促进了农民增收,社会效益、经济效益十分突出。围绕“健康河流、生态水乡”的目标,不断加大农村河道疏浚整治力度,仅去年我市共疏浚整治农村河道1546条,土方1670万方,是往年任务数的三倍以上。通过疏浚整治,农村河道淤积状况有所改观,河道功能得到恢复,河道环境明显改善。围绕“现代化节水生态大型灌区”建设目标,扎实开展新一轮灌区节水改造项目前期工作,为今后几年开展灌区节水改造打好基础。

城市水务建设方面 围绕“分框设圩、分片治理”的原则,对城郊6个圩口实施联圩并圩工作,逐步实现外围屏障安全可靠;新建万斤河、东门大沟、牛缺嘴等闸站,增加排涝动力26个流量;对城区11条骨干河道进行疏浚清理,强化19条城河日常管护。由水利部门负责建设与运行的海潮污水处理厂运行质态良好,日处理污水能力达5万吨,年削减COD 2564吨,为打造南水北调“清水廊道”奠定了基础。

区域供水方面 在扬州地区率先启动区域供水工程,通过近5年的努力,至去年8月份实现全市区域供水全覆盖。经过一段时期的试运行管理,供水质量与服务水平明显提高,饮水安全的保障能力得到进一步加强,群众的饮水不安全问题得到了解决。

水资源保护与管理方面 已初步建立取水许可、取水论证、计量收费、节水评估等节水型社会水资源管理制度体系,完善了用水总量控制和定额管理相结合的水资源考核、评价管理制度,全市用水效率和效益得到明显提高。



热烈祝贺第六届中国邮文化节隆重举行